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Běžci do Jičína, který byl letošní zastávkou na trase štafetového Peace Run, vstoupili od
Popovic. Po krátkém zastavení u železničního přejezdu, kde se setkali se strážníky Městské
policie Jičín, pokračovali s mírovou pochodní ulicí Popovickou, nato cyklostezkou u Cidliny
až k biografu, aby pak zamířili do historického centra. V ulici Smiřických překonali
stoupání a vběhli do Zámeckého parku, vystoupali do horního parteru a proběhli brankou
za kostelem sv. Jakuba.

V Jičíně to o letním víkendu žilo. Prostor okolo kostela byl obsazen motorkami, poněvadž ve stejný
čas probíhala jiná akce, a to Motožehnání s benefičním přesahem. Běžci míjeli motorkáře a jejich
zaparkované stroje za vzájemného mávání, a protože byl prostor mezi zámkem a kostelem skutečně
obsazen, strážník městské policie navedl skupinu okolo kostela k hradbám. Zde však k velkému
překvapení potkali dav svatebčanů, již se u městského opevnění zrovna připravovali na focení s
nevěstou a ženichem. Zatímco běžci si vysloužili potlesk, novomanželé si vyslechli rychlé blahopřání,
na zastavení však nebyl čas. Skupina proběhla Valdickou bránou a dorazila na Žižkovo náměstí.

Starosta města JUDr. Jan Malý zde již příchod očekával a ihned se s každým pozdravil. Pak hosty
vybídl, ať se v horkém dni osvěží a občerství. Mezitím, co se k obřadní síni na radnici scházeli
svatebčané na další svatbu, okolo korzovali návštěvníci tradičních trhů i turisté, jelikož cestovní ruch
byl v plné palbě, běžci mezinárodního mírového běhu zazpívali svou hymnu a představili se. Přišli
skutečně ze všech kontinentů. Každý kolemjdoucí si mohl na chvíli podržet jejich mírovou pochodeň,
jejíž štafetové předávání je právě hlavním symbolem celé iniciativy.

Peace Run je skutečně globální iniciativou. Běží se na všech kontinentech a vždy nese stejné
poselství o spolupráci a míru, který je nejvyšší hodnotou a cílem, o nějž usilují všichni běžní lidé na
planetě bez rozdílu. Zakladatelem je indický filozof, učitel a atlet Sri Chinmoy (1931–2007), který
zasvětil celý život myšlence míru a prosazování tolerance, svobody a porozumění mezi lidmi a
národy. Myšlenka míru, již mezinárodní běh nese, se netýká žádného náboženství nebo politického
názoru. Od 80. let 20. století získal Sri Chinmoy’s Oneness-Home Peace Run podporu významných
osobností.

Běžci poté vyrazili směrem na sever a věříme, že v blízké budoucnosti naše město opět navštíví.
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